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PŘEHLED ČINNOSTI 

Pracovní tým řeší problematiku hodnocení a tvorby chovné prostředí, a to 

zejména z hlediska adaptačních a termoregulačních schopností zvířat 

(zejména velkých a malých přežvýkavců)a vlivu technických prvků či celých 

technologií na welfare a zdraví zvířat, včetně makro - a mikroklimatických 

podmínek a nestandardních faktorů chovu hospodářských zvířat a jejich 

eliminaci v objektech pro chov zvířat. Další specifikou oddělení je využití a 

rozšiřování uplatnění metody infračervené termografie (IRT) pro 

zemědělský, biologický a medicínský výzkum a praxi. 

K naplnění cílů je používána nejmodernější měřící a diagnostická techniku 

(např. infračervené termografické kamery + speciální vyhodnocovací 

software, vysokorychlostní kamera, dataloggery  apod.). Výzkum skupina 

provádí nejen v experimentálních, ale i v provozních podmínkách a 

soustředí se na výstupy aplikovatelné do praxe. 
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 HLAVNÍ TÉMATA & PROJEKTY 

- Hodnocení chovného prostředí z hlediska vzájemného působení animálních, technických, technologických a 

humánních faktorů, 

- Tvorba vhodného chovného prostředí, při využití různých technologických systémů s cílem zajistit adekvátní 

pohodu zvířat (welfare). 

 

Projekty: 

MZE-RO0718 Dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace. Tvorba a hodnocení chovného prostředí s důrazem na welfare, 

zdraví a produkci hospodářských zvířat (garant: doc. Ing. Ivana Knížková, CSc.) 

QK1920037Stanovení aktuálních emisních faktorů amoniaku, metanu a oxidu dusného z živočišné výroby a návrh metod pro jejich 

snížení (2019 – 2021) 

QJ1510038: Využití rostlinných extraktů jako bioantiparazitik u hospodářských zvířat (2015 – 2018) 

QJ 1510391: Omezení rizik spojených s výživou skotu s vysokou užitkovostí (2015 – 2018) 

QI111A199: Efektivní systém prevence parazitóz u ovcí (2011 – 2014) 
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